千葉県農業者総合支援センターFacebook ページアカウント運用ポリシー

1 名称

名称:千葉県農業者総合支援センターFacebook ページ

2 管理運営者

千葉県農業者総合支援センター

電話:043-310-3182

ファクス:043-310-3187

〒260-0014 千葉県千葉市中央区本千葉町 9-10

千葉県 JA 情報センタービル 1F

3 Facebook ページの目的

農業経営者・青年農業者・就農希望者等に対し、千葉県農業者総合支援センターに関する情報、千葉県内の農業に関連する情報を発信します。

4 発信する情報の内容

千葉県農業者総合支援センターに関連する情報

農業現地情報

気象災害等に対する農業技術情報

農業イベント等の開催情報

その他農業経営者等にとって役立つ情報

5 コメント等への回答について

本ページに頂いたコメント等は、以後の情報発信の際の参考とさせていただきますが、頂いたコメント等について個別には回答いたしませんので、予めご了承ください。

6 注意事項

次に該当する場合には、コメント等の削除を行う場合がありますので、予めご 了承ください。

- (1) 法令、公序良俗に反する、又は反するおそれがあるもの
- (2) 当該ページの掲載内容に対して著しく乖離するもの
- (3) 千葉県農業者総合支援センター若しくは第三者に損害又は不利益を与えるもの
- (4) 千葉県農業者総合支援センター若しくは第三者を誹謗、中傷し、又は名誉若しくは信用を傷つけるもの
- (5) 政治活動、選挙活動、宗教活動、営利活動又はこれらに類似するもの

- (6) Facebook 利用規約に反する内容
- (7) 明らかにスパムであると判断されるもの
- (8) 千葉県農業者総合支援センターを含む第三者になりすます行為
- (9) その他、千葉県農業者総合支援センターが不適切と判断するもの

7 免責事項

本ページにおいて提供する情報の正確さについては万全を期しますが、利用者が本ページを利用したこと、または利用しなかったことにより被った被害について一切責任を負いません。また、掲載された情報に誤りが見つかった場合、または変更が生じた場合は、予告なしに内容を変更する場合がありますのでご了承ください。

8 その他

本運用ポリシーは予告なく変更する場合があります。